
      
      РЕПУБЛИКА СРБИЈА                            
   MИНИСТАРСТВО ОДБРАНЕ       
СЕКТОР ЗА МАТЕРИЈАЛНЕ РЕСУРСЕ      
 УПРАВА ЗА СНАБДЕВАЊЕ         
 Дирекција за набавку и продају   
 
Инт. бр. 333- 
___________________  
 
 

Појашњење/допуна/измена 
конкурсне документације,  
д о с т а в љ а.-        

                          
          
Дирекција за набавку и продају Управe за снабдевање Министарства одбране покренула је 
поступак за набавку добра- Апарат ултразвучни портабилни (1 комад),  за потребе ВМА  у 2012. 
години. 
Дописом наш инт.бр. 333-15 од 27.08.2012. године затраженo је појашњење/допуна/измена конкурсне 
документације.  
 

1. „На страни 14/35 конкурсне документације тачка 1.1 захтева се: „Екран осетљив на додир 12" 
TFT LCD toch screen.“ 
Питање 1: Да ли је прихватљива измена овог захтева тако да гласи: „Екран осетљив на додир 
минимално 12" TFT LCD toch screen?“ 
Одговор 1: Да, прихватљива је. 
 
2. „На страни 14/35 конкурсне документације тачка 1.5 захтева се: „Најмање 3 типке интегрисане на 
дршци које се могу програмирати.“ 
Питање 2: Да ли је за наручоца прихватљива измена овог захтева тако у: „Најмање 3 типке 
интегрисане на дршци које се могу програмирати или програмабилни тастери на оперативној табли 
апарата и програмабилне функције на „Touchscreenu““, како би се омогућила конкурентност међу 
понуђачима?“ 
Одговор 2: Да, прихватљива је. 
 
3. „На страни 14/35 конкурсне документације тачка 1.6 захтева се: „Један брзи ZIF електронски 
конектор сонде.“ 
Питање 3: Да ли је за наручоца прихватљива измена овог захтева у: „Један електронски 
конектор сонде“ како би се омогућила конкурентност међу понуђачима?“ 
Одговор 3: Да, прихватљива је. 
 
4. „На страни 14/35 конкурсне документације тачка 1.7 захтева се: „Интегрисани микрофон и 
звучници“. Како није наведено да се снима говор оператера или пацијента или било кога , микрофон нема 
никакву сврху. 
Питање 4: Да ли је у том смислу прихватљиво за наручоца избацивање микрофона из овог 
захтева како би се омогућио принцип конкурентност међу понуђачима?“ 
Одговор 4: Да, прихватљиво је. 

 1



 
5. „На страни 14/35 конкурсне документације тачка 1.9 захтева се: „Аутоматска орјентација 
корисничког interfejsa (према орјентацији система)“, ово указује да се рди о уређају таблет конфигурације. 
Постоји само један уређај на тржишту који је уједно и регистрован код АЛИМС-а, а да поседује дату 
карактеристику. 
Питање 5: Да ли је у том смислу прихватљиво за наручоца да се овај захтев у потпуности избаци 
из минималних техничких карактеристика како би се одржао принцип конкурентности 
понуђача?“ 
Одговор 5: Није прихватљиво, Наручилац сматра да има више понуђача који могу да понуде 
апарат са овом техничком карактеристиком. 
 
6. „На страни 14/35 конкурсне документације тачка 1.10 захтева се: „Тежина до 7 kg за потпуну 
конфигурацију“ 
Питање 6: Да ли је за наручоца прихватљиво да се изврши  измена тачке 1.10 тако да гласи: 
„Тежина до 8,5 kg за потпуну конфигурацију“, што свакако није значајно увећање масе апарата за 
манипулацију али омогућава да више понуђача да понуду?“ 
Одговор 6: Да, прихватљиво је. 
 
7. „На страни 14/35 конкурсне документације тачка 1.11 захтева се: „Батерија литијум-јонска, време 
рада: 90 минута по батерији.“ 
Питање 7: Да ли је за наручоца прихватљиво да се изврши  измена тачке 1.11 тако да гласи: 
„Батеријско напајање, време рада: 30 минута по батерији“, пошто је 30 минута свакако 
довољно за преглед али омогућава да више понуђача да понуду?“ 
Одговор 7: Да, прихватљиво је. 
 
8. „На страни 14/35 конкурсне документације тачка 1.12 захтева се: „Димензије система: до 300 
(дужина)x350 (ширина)x 150 (висина) mm“ 
Питање 8: Да ли је за наручоца прихватљиво да се изврши  измена тачке 1.12 тако да гласи: 
„Димензије система: до 400 (дужина)x350 (ширина)x 150 (висина) mm“, што није значајно увећање 
димензија система али омогућава да више понуђача да понуду?“ 
Одговор 8: Да, прихватљиво је. 
 
9 „На страни 14/35 конкурсне документације тачка 2.2 захтева се: „Опсег рада: 6-13 MHz.“ 
Питање 9: Да ли је за наручоца прихватљиво да се изврши  измена тачке 2.2 тако да гласи: 
„Опсег рада: 6-13 MHz или сличног“, пошто свако од произвођача прави сонде различитог 
фреквентног опсега за исту примену?“ 
Одговор 9: Да, прихватљиво је. 
 
10. Наручилац даје прецизније објашњење о ком ултразвучном апарату се ради:  
„Ултразвучни апарат за потребе лежећих пацијената у Клиници за максилофацијалну 
хирургију ВМА и служи за дијагностику промена у меким ткивима главе и врата и крвних 
судова главе и врата“. 
 

      Сви остали захтеви из конкурсне документације остају непромењени. 
 

 

 

ВЈ/         Д И Р Е К Т О Р 

                    Мирјана Милојковић, дипл.ецц.   
Достављено: свим понуђачима 
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